

OBSAH

TUBERKULÓZA

PŘEDMLUVA	13
JAK SE MĚNÍ SITUACE TUBERKULÓZY NA PŘELOMU STOLETÍ <i>Trnka L., Daňková D., Krejbich F.</i>	14
BCG VAKCINACE A TUBERKULÍNŮVÝ KOŽNÍ TEST <i>Křepela K., Nykodýmová P.</i>	15
CHEMOPROFYLAZE TUBERKULÓZY <i>Marel M., Špásová I.</i>	21
KLIDOVÝ REŽIM PŘI LÉČBĚ TUBERKULÓZY <i>Skřičková J., Homolka J., Merta Z., Pálková I.</i>	24
AKTUÁLNÍ SITUACE VE VYHLEDÁVÁNÍ TUBERKULÓZY SE ZVLÁŠTNÍM ZAMĚŘENÍM NA KONTAKTY <i>Krejbich F., Trnka L., Daňková D.</i>	29
OCHRANA ZDRAVOTNICKÉHO PERSONÁLU PŘED NÁKAZOU TUBERKULÓZOU <i>Bártů V.</i>	30
MYKOBACTERIÓZY <i>Špásová I., Lochmanová H., Paráková Z.</i>	32
MULTIREZISTENTNÁ TUBERKULÓZA - PROBLÉM SÚČASNOSTI <i>Solovič I., Trenkler J., Hamžík J.</i>	38
DOSTUPNOST ANTITUBERKULOTIK DRUHÉ ŘADY A LÉČBA MULTIREZISTENTNÍ TUBERKULÓZY <i>Petrík F., Krejbich F.</i>	40
KOSTNÍ TUBERKULÓZA STÁLE AKTUÁLNÍ <i>Hobzová M., Kolek V., Nekula J., Hubáček J., Fojtů H.</i>	41
TUBERKULÓZA BAKTERIOLOGICKY NEGATIVNÍ - ANO ČI NE <i>Bártů V., Kopecká E.</i>	43
FAKTORY OVLIVŇUJÍCÍ MOLEKULÁRNĚ BIOLOGICKÉ STANOVENÍ MTB <i>Hrochová K., Ryšková L., Plišková L.</i>	44
RYCHLÁ METODA STANOVENÍ CITLIVOSTI NA ANTITUBERKULOTIKA <i>Čermák P., Ryšková L.</i>	45

ATYPICKÁ MYKOBAKTERIA - MOŽNOSTI IDENTIFIKACE <i>Ryšková L., Hrochová K., Čermák P., Plišková L.</i>	46
MYCOBACTERIUM KANSASII V HL. MĚSTĚ PRAZE V OBDOBÍ 1997 - 2000 <i>Kubín M., Polanecký V., Kalina P., Mayerhoferová S., Kozáková B., Zdražil J., Tesařová B., Mullerová M., Bořkovicová A.</i>	48
RESPIRAČNÍ INSUFICIENCE	
PATOFYZIOLOGIE VZNIKU RESPIRAČNÍ INSUFICIENCE U CHRONICKÉ OBSTRUKČNÍ PLICNÍ NEMOCI <i>Musil J.</i>	49
NEINVAZIVNÍ PLICNÍ VENTILACE <i>Černý V.</i>	50
ARDS U NEMOCNÝCH S CHRONICKÝM PLICNÍM ONEMOCNĚNÍM <i>Dostál P.</i>	56
RESPIRAČNÍ INSUFICIENCE U NEMOCNÝCH S MULTIORGÁNOVÝM SELHÁNÍM <i>Pařížková R.</i>	58
VÝZNAM VÝŽIVY V LÉČBĚ RESPIRAČNÍ INSUFICIENCE <i>Havel E.</i>	64
JE HYPERKAPNIE KONTRAINDIKACÍ DDOT - PRO A PROTI PÉČE O HYPERKAPNICKÉ NEMOCNÉ <i>Chlumský J.</i>	67
ERYTHROCYTAFERÉZA V LÉČBĚ POLYGLOBULIE (20-LETÉ ZKUŠENOSTI) <i>Bláha M., Paráková Z., Mašín V., Špásová I., Koblížek V., Malý J., Skořepová M., Jebavý L.</i>	69
LÉČBA POLYGLOBULIE U PLICNÍCH CHOROB ERYTHROCYTAFERÉZOU (VÝSLEDKY ZA 5 LET) <i>Paráková Z., Bláha M., Mašín V., Koblížek V., Voňková K., Malý J., Skořepová M., Jebavý L., Kmoníček M., Špásová I.</i>	76
CEFPROZIL (CEFZIL) V LÉČBĚ CHRONICKÉ OBSTRUKČNÍ PLICNÍ NEMOCI <i>Musil J., Lodmann O., Dindoš J., Lisá P., Herbar O., Čermáková Š., Jedlička J.</i>	80

NAŠE ZKUŠENOSTI S TEKUTÝM KYSLÍKEM V DLOUHODOBÉ DOMÁCÍ OXYGENOTERAPII <i>Gajdicová P., Bruková J.</i>	82
DLOUHODOBÁ DOMÁCÍ OXYGENOTERAPIE V OKRESE HRADEC KRÁLOVÉ <i>Voňková K., Špásová I., Paráková Z., Koblížek V.</i>	83
TERAPEUTICKÉ MOŽNOSTI RESPIRAČNÍ INSUFICIENCE NA JEDNOTCE INTENZIVNÍ PÉČE PNEUMOLOGICKÉHO PRACOVISTĚ <i>Pilařová O., Matuška P., Kubová O., Skřičková J.</i>	86
DIAGNOSTIKA A LÉČBA SYNDROMU SPÁNKOVÉ APNOE <i>Koblížek V., Sedlák V., Lánský M., Bartoš V., Fric M., Paráková Z., Špásová I.</i>	87
CÍLE LÉČBY ASTMATU A SKUTEČNÁ SITUACE <i>Marel M.</i>	90
MODERNÍ TRENDY V LÉČBĚ ASTMA BRONCHIÁLE <i>Paráková Z., Koblížek V., Špásová I.</i>	92
LÉČBA SEPTOVANÝCH PLEURÁLNÍCH VÝPOTKŮ A EMPYÉMŮ POMOCÍ STREPTOKINÁZY NA PLICNÍ KLINICE FAKULTNÍ NEMOCNICE HRADEC KRÁLOVÉ <i>Bartoš V., Špásová I., Paráková Z., Koblížek V., Sedlák V., Fric M., Voňková K.</i>	96
DIAGNOSTIKA A LÉČBA EXOGENNÍ ALERGICKÉ ALVEOLITIDY (EAA) NA PLICNÍ KLINICE FAKULTNÍ NEMOCNICE HRADEC KRÁLOVÉ <i>Fric M., Špásová I., Voňková K., Sedlák V., Koblížek V., Bartoš V.</i>	100
DIFERENCIÁLNÍ DIAGNOSTIKA PLICNÍ EMBOLIE V AMBULANCI PNEUMOLOGA <i>Sedlák V., Špásová I., Paráková Z., Koblížek V., Illichová E., Lochmanová H., Voňková K., Bartoš V., Fric M.</i>	105
SERIAL EVALUATION OF LUNG FUNCTION LONG-TERM FOLLOWING ATRIAL REPAIR OF TRANSPOSITION OF THE GREAT ARTERIES <i>Sulc J., Jiříčková A., Hruđa J., Radvanský J., Hučín B., Zapletal A.</i>	107

KARCINOM PLIC

- ZMĚNY V LÉČBĚ NEMALOBUNĚČNÉ PLICNÍ RAKOVINY
V PRŮBĚHU POSLEDNÍCH 20 LET
Špásová I., Koblížek V., Paráková Z., Illichová E. 109
- MÁ GEMCITABIN VÝZNAM VE DRUHÉ LINII
NEMALOBUNĚČNÉHO KARCINOMU PLIC?
Kolek V., Grygárková I., Zatloukal J., Roubec J. 118
- ČASNÁ KONKOMITANTNÍ NORMO- A HYPERFRAKCIONOVANÁ
CHEMORADIOTERAPIE U MALOBUNĚČNÉHO KARCINOMU PLIC
Skácel Z., Marel M., Prausová J., Hovorková K., Malinová B., Košatová K. 119
- EKONOMIKA LÉČBY NEMALOBUNKOVÉHO KARCINÓMU PLŮC
Beržinec P. 121
- VÝZNAM PET V DIAGNOSTICE PLICNÍHO NÁDOROVÉHO
POSTIŽENÍ Z POHLEDU CHIRURGA
Schütznér J., Pafko P., Stolz A., Košatová O., Bělohávek O., Skácel Z. 125
- GEMCITABIN/CISPLATINA VE DRUHÉ LINII TERAPIE
POKROČILÉHO NEMALOBUNĚČNÉHO KARCINOMU PLIC
Katolícká J., Spurný V. 126
- MONOTERAPIE VINORELBINEM V LÉČBĚ NEMALOBUNĚČNÉ
PLICNÍ RAKOVINY U STARŠÍCH A POLYMORBIDNÍCH NEMOCNÝCH
Špásová I., Illichová E., Lochmanová H., Koblížek V., Voříková K., Paráková Z. 127
- LÉČBA MALIGNÍCH OBSTRUKCÍ CENTRÁLNÍCH DÝCHACÍCH
CEST ENDOBRONCHIÁLNÍM ELEKTROKAUTEREM
Lochmanová H., Koblížek V., Voříková K., Špásová I., Sedlák V. 134

OŠETŘOVATELSTVÍ

- PROFESNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A KOMPETENCE KVALIFIKOVANÝCH
SESTER V PRAXI
Machalová I. 137
- PRAKTICKÁ VÝUKA STUDENTŮ V OBORU OŠETŘOVATELSTVÍ
NA PLICNÍ KLINICE
Prchalová E. 138
- STANDARDNÍ OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE O KLIANTA S KATÉTRM
V PERIFERNÍM VENÓZNÍM ŘEČÍŠTI
Vašátková I. 140

HODNOCENÍ AUDITU „PÉČE O NEMOCNÉHO S KATÉTREM V PERIFÉRNÍM VENÓZNÍM ŘEČÍŠTI“ <i>Wasyliwová V.</i>	141
VÝZNAM A VYUŽITÍ VIDEOTORAKOSKOPIE <i>Štětina M.</i>	142
ŠTANDARD OŠETROVATELSKEJ STAROSTLIVOSTI PRED, POČAS A PO TORAKOSKOPICKOM VYŠETRENÍ <i>Košková J., Pecháčová E., Bedeová T.</i>	143
KAZUISTIKA NEMOCNÉ S PNEUMONIÍ NEREAGUJÍCÍ NA LÉČENÍ <i>Staňková P., Klímová R., Prchalová E.</i>	145
MULTIREZISTENTNÁ TUBERKULÓZA Z HLADISKA OŠETROVATELSKEJ STAROSTLIVOSTI <i>Behúňová A., Čopiaková A., Porvazník I.</i>	146
ZPRACOVÁNÍ MATERIÁLU V MYKOBAKTERIOLOGICKE LABORATOŘI <i>Křížová R.</i>	147
RYCHLÁ DIAGNOSTIKA MYKOBAKTERIÓZ <i>Blažková J., Plíšková L., Hrochová K.</i>	149
OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE U ZDRAVOTNÍKŮ S TUBERKULÓZOU <i>Pecharová H.</i>	150
STANDARDIZACE A VYTVÁŘENÍ STANDARDNÍCH PRACOVNÍCH POSTUPŮ NA BRONCHOSKOPICKÉM PRACOVIŠTI <i>Prchalová E., Aliňáková J.</i>	151
ČIŠTĚNÍ A DEZINFEKCE BRONCHOSKOPŮ - DOPORUČENÍ DLE PLATNÝCH VYHLÁŠEK <i>Malinská M.</i>	153
PRÁCE STŘEDNÍHO ZDRAVOTNICKÉHO PERSONÁLU NA AMBULANCI FUNKČNÍHO VYŠETŘOVÁNÍ PLIC <i>Košická J., Maulerová J.</i>	155
POUŽÍVÁNÍ RESPIRÁTORŮ JAKO OCHRANY PROTI PATOGENNÍM MIKROORGANISMŮM SE ZAMĚŘENÍM NA TUBERKULÓZU <i>Prchalová E.</i>	157
ODBĚRY A ZPRACOVÁNÍ MATERIÁLU U DIAGNOSTICKÉ BRONCHOSKOPIE <i>Šilerová R., Richtrová I.</i>	159
VYŠETŘENÍ VZORKŮ BALF POMOCÍ PRŮTOKOVÉ CYTOMETRIE <i>Strejcová M., Jankovičová K., Prausová D., Krejsek J., Schmitzová D., Hesová E.</i>	161

ZPRACOVÁNÍ PLICNÍHO MATERIÁLU V BIOPTICKÝCH LABORATOŘÍCH <i>Ludvíková P.</i>	162
CYTOLOGICKÉ ZPRACOVÁNÍ A HODNOCENÍ TĚLNÍCH TEKUTIN <i>Vlčková A., Daňová V.</i>	164
OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE O NEMOCNÉ S ŘÍZENOU PLICNÍ VENTILACÍ NA JEDNOTCE INTENZÍVNÍ PÉČE (JIP) KLINIKY NEMOCÍ PLICNÍCH A TUBERKULÓZY (KTRN) FN BRNO - BOHUNICE <i>Zvoníková E., Zemánková J.</i>	165
INHALAČNÍ LÉČBA V TERÉNNÍ PRAXI <i>Feketeová E.</i>	166
OŠETŘOVÁNÍ PACIENTA PO VÝKONECH V PLEURÁLNÍ DUTINĚ <i>Brúnová P.</i>	169
DIAGNOSTIKA CYSTICKÉ FIBRÓZY - POTNÍ TEST <i>Mužíková I., Vaniček H., Šerclová</i>	170
PLICNÍ PACIENT V RESPIRAČNÍ INSUFICIENCI A MOŽNOSTI REHABILITACE <i>Urbančová S., Zimová E.</i>	171
OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE U PACIENTKY S HEMOPTÝZOU <i>Mužíková D., Urbanová M., Prchalová E.</i>	173